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ATA DA 3.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 18 de agosto de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou ao Vereador José Amilton Massoquetto para 
fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A 
Presidente colocou em votação a Ata: da 2ª Reunião Ordinária do 2º Período 
Legislativo realizada em 11/08/2020, sendo a referida Ata aprovada e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 113/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 11/08/2020. OF. 
034/2020 do gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur, à Supervisora do 
DNIT - Escritório Regional de Ponta Grossa, Senhora Lívia Lechinski, 
solicitando doação ao município de Rebouças dos resíduos de asfalto dos 
reparos feitos na BR153 para que os mesmos possam ser utilizados nas ruas 
do perímetro urbano, estradas vicinais e nas entradas das propriedades dos 
munícipes. OFICIOS RECEBIDOS: OF./PATRIMÔNIO N.º 004/2020 do 
Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 018/2020, o projeto 
será destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 78/2020 da Associação dos 
Fumicultores do Brasil - AFUBRA, encaminhando resposta e informações em 
relação ao contido no OF. Nº 100/2020/PCM da Câmara Municipal. OF. N.º 
38/2020 do Executivo Municipal, encaminhando resposta ao OF. Nº 
081/2020/PCM da Câmara Municipal. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento nº 040/2020 ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de 03 (três) lombadas na estrada principal 
da localidade de Água Quente dos Luz nos seguintes pontos: Em frente à 
lanchonete Dmiterko; Em frente à residência do Sr. Sérgio Cararo; Em frente 
à bodega do Sr. Luiz Belo. A presente estrada encontra-se em excelente 
estado de conservação e por este motivo, os veículos estão trafegando em 
alta velocidade na via, ação esta que poderá causar graves acidentes no 
local e, devido à alta velocidade, muita poeira da estrada é levada para 
dentro das residências ao redor da estrada. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento nº 
020/2020 ao Executivo Municipal, reiterando os requerimentos nº 090/2017 e 
019/2019 e 006/2020 os quais solicitam a construção de calçada (meio fio) 
em toda a extensão da Rua João Franco Sobrinho (saída para São Mateus 
do Sul).  Justificativa: A pedido de inúmeros moradores que justificaram a 
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realização de tal obra, para proporcionar uma maior segurança aos pedestres 
que utilizam essa rua, para a realização de suas atividades diárias. Solicita-
se que de maneira urgente o Poder Executivo possa realizar essa obra, que 
há muito tempo é aguardada pelas pessoas residentes nos arredores da Rua 
João Franco Sobrinho.  Ressalta-se que o pedido foi feito em dezembro/2017 
e até a presente data não foi atendido. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE 
CARARO CABRAL: requerimentos nº 023 e 024/2020, ao Executivo 
Municipal, solicitando construção de uma lombada na Rua Oscar Martins, 
próximo à propriedade de Ildo Adamante; ao Executivo Municipal, solicitando 
colocação de pedra bica corrida na Av. Jair Perussolo próximo ao n.º 64 e 
troca de lâmpada queimada do poste no mesmo local, a pedido dos 
moradores. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos nº 045 e 046/2020, 
ao Executivo Municipal, solicitando em regime de urgência, recuperação da 
ponte  do Rio Conceição, localizada no terreno de propriedade dos irmãos 
Antônio e Manoel Retzlaff na Comunidade de Conceição de Baixo.  
Justificativa: A referida ponte liga uma estrada muito antiga que é utilizada 
por mais de oito famílias de produtores rurais que pedem urgência devido ao 
plantio da nova safra que se iniciará em breve; ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de uma lombada na Rua Presidente Vargas em 
frente ao n.º 210 e ao Pet Shop Chamego.  Justificativa: A pedido dos 
moradores que estão preocupados com a alta velocidade dos veículos, 
principalmente a noite, além de que já ocorreram acidentes no local. Cabe 
ressaltar que foi feito cortes no asfalto para construção de lombada a até o 
momento o serviço não foi realizado. Colocados em discussão, os 
vereadores Ricardo e José Amilton Massoquetto comentaram os 
requerimentos. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, 
ANTONIO PADILHA E ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento nº 
047/2020, ao Executivo Municipal, solicitando em regime de urgência, 
cascalhamento na estrada de acesso à propriedade e leitaria do Sr. Juarez 
Calgaro, em um trecho de aproximadamente 100 metros na Comunidade de 
Barra dos Andrade.  Justificativa: A família do Sr. Juarez Calgaro e da Sra. 
Aparecida, construíram sua propriedade há mais de 15 anos, se tronaram 
produtores de soja, milho e feijão e também produtores de leite em parceria 
com seus filhos e nunca receberam cascalhamento na referida estrada e 
estão se sentindo discriminados pela administração. Colocado em discussão 
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e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. A Presidente 
dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do Vereador Antonio 
Padilha por enquadrar-se em grupo de risco e, tendo em vista a presença dos 
demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
016/2020 – do Executivo Municipal cuja súmula: “Altera os dispositivos da Lei 
Municipal 1.161/2007, que trata do Conselho Municipal de Educação – 
CME/Rebouças e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 017/2020 – do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Altera os dispositivos da Lei Municipal 1.906/2015, que trata do 
Plano Municipal de Educação e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 004/2020 – dos Vereadores 
Jose Amilton Massoquetto, Alessandro Luis Mazur e Antônio Padilha, cuja 
súmula: “Denomina “Estrada Municipal Francisco Gruber”, uma das vias 
públicas da cidade de Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da 
Câmara Municipal “referente ao mês de JULHO de 2020”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao 
Setor de Contabilidade da Casa. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 
018/2020 – do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre alterações da 
Lei 542/1992, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. A Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal 
de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com 
pauta específica para deliberação dos Projetos de Lei n.º 016, 017 e 
018/2020 do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a ordem do dia 
passou-se à PALAVRA LIVRE: Não havendo ninguém a fazer uso da 
palavra, a Presidente Elizabete do Rocio Piani encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a reunião extraordinária a seguir e para a 
próxima reunião ordinária no dia 25/08/2020 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
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devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 18 de agosto de 2020. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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